

工信部:通信行程卡取消“星号”标记

《北京晚报》消息 6月29日,记者从工信部获悉,为坚决落实党中央、国务院关于“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针,支撑高效统筹疫情防控和经济社会发展,方便广大用户出行,即日起取消通信行程卡“星号”标记。

相关措施加快了国内旅行需求的释放。记者发现,相关旅游平

台搜索热度上涨,用户出行意愿进一步释放。携程平台上多个热门旅行目的地的搜索量增长超300%。同程旅行大数据显示,“摘星”消息发布半小时内,平台机票搜索量较前日同一时段上涨180%,酒店搜索量较前日同一时段上涨220%。

同时,马蜂窝平台数据显示,甘肃、新疆、云南、贵州等长线旅游

目的地搜索量上涨明显,其中“敦煌莫高窟”搜索热度上涨733%，“新疆自驾”相关搜索热度上涨550%。

同程旅行数据还显示,过去一周,在热门航线方面,国内机票线路出票量排行前五的航线分别为:广州-重庆、深圳-重庆、贵阳-杭州、广州-成都、杭州-贵阳。过去

一周,火车票预订方面,热门目的地前十名分别为:广州、重庆、成都、长沙、贵阳、西安、武汉、深圳、杭州、郑州。

携程集团相关负责人表示,随着全国范围内的“摘星”,多重政策利好的释放,暑期旅游市场或将迎来今年旅游市场的复苏高潮。

(宗文)



正式通车

6月30日,尉犁至且末沙漠公路正式通车,成为我国建成的第三条穿越“死亡之海”塔克拉玛干沙漠的交通要道。至此,我国穿越世界第二大流动沙漠的公路总里程超过1200公里。

尉犁至且末沙漠公路位于新疆巴音郭楞蒙古自治州境内,全长334公里,是目前世界上流动沙丘分布最广、施工条件最恶劣、施工难度最大的沙漠公路之一。图为尉犁至且末沙漠公路穿越塔里木河和胡杨林(6月22日摄)。

摄影/新华社记者 李响

语文教材删减鲁迅作品?人教社回应了

《北京晚报》消息 近日网上有声音称,语文教材删减鲁迅作品。对此,人民教育出版社6月29日表示,新中国成立以来,中小学语文教材虽然经历了多次调整,但鲁迅一直是教材选入作品最多的作家。“鲁迅先生的作品从未大规模‘撤离教材’,鲁迅先生一直与所有使用中小学语文教材的孩子们同行。”

其中,统编小学语文教材在六年级上册中,编排了专门的“初识鲁迅”单元,既有鲁迅的代表性作品,也有他人回忆鲁迅、纪念鲁

迅的作品。节选自鲁迅小说《故乡》的《少年闰土》,被历套教材选入,是小学生最熟悉的鲁迅作品。选自鲁迅散文集《野草》的《好的故事》,营造了美妙的梦境。六年级上册选入鲁迅侄女周晔的回忆文章《我的伯父鲁迅先生》,通过鲜活的事例,表现鲁迅先生对黑暗社会现实的批判及对底层劳动人民的关切;臧克家的诗作《有的人——纪念鲁迅有感》,赞颂鲁迅为人民无私奉献的伟大精神。这一单元语文园地的“日积月累”栏目中还编排了

鲁迅的名言,引导学生初步了解鲁迅的思想。人教社表示,统编小学语文教材意在通过这些选文和其他内容,引导小学生了解鲁迅的基本情况,初步感受鲁迅的文学成就和精神品质,积累鲁迅作品的阅读体验,为后续更加深入地学习鲁迅作品和鲁迅精神打下坚实基础。

统编初中语文教科书中选入鲁迅作品7篇,统编高中语文教科书中选入5篇,总共12篇鲁迅作品,其中散文3篇、小说5篇、杂文4篇。

(牛伟坤)

芒果暗喻高考成绩 当地要求撤回信息

《北京青年报》消息 日前,网传广西南宁、钦州等地不少学校发布消息,疑似用芒果重量暗喻高考成绩。

网传截图显示,“南宁某中学果园在辛勤园丁培育下,今年盛产优质大果率高达近95%,其中超级大果(超过600克重)有近600颗,还有近30颗顶级果王。”

另一所学校则显示,“南湖畔某校园绿树成荫、瓜果飘香,今年芒果再获大丰收,有好事者统计一共有1072颗芒果成熟,观察到其中1个芒果特别大,历史罕见,广西果王!另外还有两个芒果个头也很大,仅次于果王。”

网传钦州一学校的截图显示,“高三应届班顾同学摘到一只重达696克的芒果,是今年钦州城区水果市场的果王,目前两大水果商已经闻讯来钦州进行抢购。”

记者注意到,除芒果外,也有用鱼苗、桃子等其他物品暗喻成绩的相关信息被转发。

对此,南宁市教育局工作人员告诉记者,已了解网传情况,教育局已要求学校撤回校方及老师发布的相关信息,部分信息是家长发布的。该工作人员表示,教育局此前已要求所有老师签订不允许发布成绩的相应承诺书。钦州市教育局工作人员表示,暂未接到相关信息反馈,但任何宣传高考成绩、高分学生的行为都是不允许的。

教育部印发的《教育部关于做好2022年普通高校招生工作的通知》要求,要加强对中学、教师等相关主体的管理,严禁以各种方式公布宣传炒作“高考状元”“高考喜报”“高考升学率”“高分考生”等。

(张月朦)